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Câmara Municipal de 

Itapipoca 
RUA FREI CASSIANO, 750— BOA VISTA - CEP: 62.500.000— ITAPIPOCA-CEARÁ. TELEFONE: 3631-2103 

ATA DA 16 SESSÃO ORDINÁRIA NO V PERÍODO ORDINARIO DA 2 SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 201712020. 
AOS SETE (07) DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE 2018, Às VINTE HORAS (20:00) 

ATA DA 160  SESSÃO ORDINÁRIA NO 10  PERÍODO ORDINÁRIO DA 20  SESSÃO LEGISLATIVA DA 
LEGISLATURA 2017-2020, AOS SETE (07) DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE 2018, Às VINTE HORAS 
(20:00), NO PAÇO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, PRESENTES OS VEREADORES; ADAMS 
AMARAL DE CASTRO, ERNANDO PINTO DA MOTA, ERANDIR SOARES RODRIGUES, FRANCISCA ESLA 
SOARES MOTA, FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA, FRANCISCO URBANO CASTRO 
MONTENEGRO, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, JOSE EUCARIO BRAGA, JOSE MARQUES DE ARAUJO, 
JOSE RUBENS BARBOSA, LARISSA JOSELLE BRAGA TEIXEIRA, LUIS VERAS BRAGA, LUIS CARLOS 
FONTOURA GOES, MANOEL ARMANDO FERREIRA DE SOUSA, MATHEUS BRAGA BARBOSA, PEDRO 
DE SOUSA FERREIRA NETO E RENAN BARROSO MONTENEGRO. EM SEGUIDA PASSOU-SE À LEITURA 
DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. APÓS SER LIDA A MESMA FOI POSTA EM DISCUSSÃO E EM 
VOTAÇÃO, SENDO APROVADA POR UNANIMIDADE. LOGO DEPOIS PASSOU-SE A LEITURA DOS 
DOCUMENTOS QUE ESTÃO NA PAUTA: O VEREADOR ERANDIR SOARES RODRIGUES APRESENTOU 
AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: REQUERIMENTO N° 81/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE 
ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO DE ESPORTE E JUVENTUDE DO 
MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. ANTONIO ALEXANDRE DE SOUSA, A CONSTRUÇÃO DE UM GINÁSIO 
POLIESPORTIVO NA COMUNIDADE DE QUANDÚ DO DISTRITO DE ARAPARI.REQIJERIMENTO N° 
82/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO 
SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ EVERARDO BARROSO, 
A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NA COMUNIDADE DE QUANDÚ DO DISTRITO DE ARAPARI. 
REQUERIMENTO N° 83/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO 
BARROSO, AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSÉ 
EVERARDO BARROSO E AO ILMO. PRESIDENTE DA AUTARQUIA DE TRANSITO DO MUNICÍPIO DE 
ITAPIPOCA, SR. AGENOR CARNEIRO COSTA, A RESTAURAÇÃO ASFALTICA E INSTALAÇÃO DE 
REDUTORES DE VELOCIDADE NA RUA MAJOR ANTONIO RODRIGUES. O VEREADOR PEDRO DE 
SOUSA FERREIRA NETO APRESENTOU A SEGUINTE PROPOSIÇÃO: REQUERIMENTO N° 80/2018, 
SOLICITA AO ILMO. PRESIDENTE DA AUTARQUIA DE TRANSITO DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, CEL. 
VILSON CASTRO BEZERRA, A INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE NO CRUZAMENTO 
DAS RUAS MARECHAL HERMES COM AVENIDA JOSÉ DO PATROCÍNIO NO BAIRRO BOA VISTA. O 
VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GOES APRESENTOU AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: 
REQUERIMENTO N° 77/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO 
BARROSO E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSE 
EVERARDO BARROSO, O BATIMENTO E RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS DE MANGUEIRA, LAGOA 
DAS PEDRAS DOS RODRIGUES E MUILATÃO NO DISTRITO DESERTO. REQUERIMENTO N° 78/2018, 
SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO BARROSO E AO SECRETÁRIO 
DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSE EVERARDO BARROSO, O BATIMENTO 
E RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS DE SERRINHA PICOS E SANTA RITA NO DISTRITO DE ARÂPARI. 
REQUERIMENTO N° 79/2018, SOLICITA AO PREFEITO MUNICIPAL DE ITAPIPOCA, DR. JOÃO RIBEIRO 
BARROSO E AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTURA DO MUNICÍPIO DE ITAPIPOCA, SR. JOSE 
EVERARDO BARROSO, O BATIMENTO E RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS NAS COMUNIDADES: 
LAGOA DAS CARNAUBAS, CALDEIRÕES, TABOCA, ARRODEADOR, RAPOSA, SAQUINHO, 
LIVRAMENTO, MARRECAS, MUCAMBO DE BAIXO E CARRAPATO. O VEREADOR FRANCISCO 
ROBERTO SOUSA MOURA APRESENTOU AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: MOÇÃO DE PESAR N° 
09/2018, AOS FAMILIARES DO SR. JOÃO RODRIGUES DA COSTA, CONHECIDO COMO CARDOSO NA 
LAGOA DA CRUZ, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 03/06/2018.0 VEREADOR FRANCISCA 
ESLA SOARES MOTA APRESENTOU AS SEGUINTES PROPOSIÇÕES: MOÇÃO DE PESAR N° 10/2018, 
AOS FAMILIARES DO SR. JOÃO PIRES DA MOTA, PELO SEU FALECIMENTO OCORRIDO NO DIA 02 DE 
JUNHO DE 2018. EM SEGUIDA O SR. PRESIDENTE, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, FEZ USO DA 
PALAVRA PARA FAZER A LEITURA DO OFICIO DO GABINETE DA VEREADORA LAIUSSA JOSELLE 
BRAGA TEIXEIRA, INFORMANDO O SEU RETORNO COMO VEREADORA A ESTA CASA LEGISLATIVA 
A PARTIR DO DIA PRIMEIRO DE JUNHO DESDE ANO. EM SEGUIDA PASSOU-SE AO PEOUENO 
EXPEDIENTE, COMUNICOU AOS VEREADORES QUE O PEQUENO EXPEDIENTE, ESTAR RESERVADO 
PARA OUTORGAR COM O TÍTULO DE CIDADÃO ITAPIPOQUENSE AO ILMO. SR. FRANCISCO 
FURTADO TAVARES UNS, ATRAVÉS DO PROJETO DE LEI N.° 7212017 DE AUTORIA DO VEREADOR 
PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO E DA LEI N° 86/2017. EM SEGUIDA O SR. PRESIDENTE, GUSTAVO 
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BARROSO BEZERRA, SOLICITOU O AUTOR DO PROJETO QUE CONDUZISSE O AGRACIADO ATÉ A 
MESA DIRETORA, OQUE FOI FEITO DE IMEDIATO PELO VEREADOR.. LOGO APÓS O PRESIDENTE, 
GUSTAVO BARROSO BEZERRA SOLICITOU QUE O AUTOR DO PROJETO DE LEI, VEREADOR PEDRO 
DE SOUSA FERREIRA NETO, OCUPASSE A TRIBUNA PARA FAZER A LEITURA DA BIOGRAFIA DO 
AGRACIADO E FAZER UMA EXPLANAÇÃO SOBRE O MERECIMENTO EM RECEBER ESSA HONRARIA. 
EM SEGUIDA FEZ USO DA PALAVRA O SR. FRANCISCO FURTADO TAVARES LINS, QUE 
PRIMEIRAMENTE AGRADECEU AO VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO E A TODOS OS 
DEMAIS VEREADORES PELA OUTORGA DESTA HONRARIA. DISSE QUE SE SENTE MUITO 
ORGULHOSO POR SER DE FATO E DE DIREITO, A PARTIR DE AGORA, UM CIDADÃO DA NOSSA 
TERRA. TERMINOU O SEU DISCURSO AGRADECENDO A PRESENÇA DE TODOS OS VEREADORES E 
AMIGOS. LOGO APÓS SEGUINDO AS FORMALIDADES FOI FACULTADO A PALAVRA AOS 
VEREADORES PARA FALAREM DAS QUALIDADES DOS AGRACIADOS E PARABENIZÁ-LOS PELA 
OUTORGA DESSE TÃO IMPORTANTE TÍTULO DE CIDADANIA. EM SEGUIDA O SR. PRESIDENTE, 
JUNTAMENTE COM O AUTOR DO PROJETO DE LEI, VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO, 
FIZERAM A ENTREGA DO TÍTULO DE CIDADÃO ITAPIPOQUENSE AO NOSSO ILUSTRE 
CONTERRÂNEO SR. FRANCISCO FURTADO TAVARES LINS. LOGO EM SEGUIDA PASSOU-SE AO 
GRANDE EXPEDIENTE. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR JOSÉ MARQUES DE ARAUJO  
QUE INICIOU SEU DISCURSO PARABENIZANDO OS MORADORES DO BAIRRO DAS MADALENAS, 
PRINCIPALMENTE DA RUA FRANCISCO TABOSA BRAGA, PELA ASSINATURA DO SR. PREFEITO DA 
ORDEM DE SERVIÇO DA CONSTRUÇÃO DE CALÇAMENTO EM PEDRA TOSCA. LOGO EM SEGUIDA 
INFORMOU AS COMUNIDADES DE CALDEIRÕES E BARRA DA TABOCA SOBRE O ENVIO DE 
ENGENHEIROS NAS LOCALIDADES PARA FAZEREM UM ESTUDO COM INTUITO DE FAZEREM O 
PROJETO DA PRAÇA. EM SEGUIDA FEZ UM REQUERIMENTO VERBAL SOLICITANDO AO SETOR 
RESPONSÁVEL DA PREFEITURA QUE SEJA FEITO O REPARO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DAS 
LUMINÁRIAS DA PAREDE DO AÇUDE DA NAÇÃO. TAMBÉM COMENTOU QUE ESTEVE JUNTAMENTE 
COM COLEGAS VEREADORES E SR. PREFEITO ACOMPANHANDO AS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA NA ESTRADA DO IPU MAZAGÃO, AONDE MOSTROU FELICIDADE COM A REFERIDA 
OBRA QUE BENEFICIARÁ OS MORADORES DO REFERIDO DISTRITO. APROVEITANDO A 
OPORTUNIDADE TAMBÉM CITOU OS SERVIÇOS DAS OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO NA ESTRADA DO 
POÇO VERDE. FINALIZOU SEU DISCURSO PARABENIZANDO E MOSTRANDO APOIO A VEREADORA 
LARISSA JOCELLE. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA A VEREADORA LARISSA JOSELLE BRAGA 
TEIXEIRA QUE INICIOU SEU DISCURSO MANIFESTANDO FELICIDADE AO SEU RETORNO COMO 
VEREADORA NESTA CASA PARA INICIAR SEUS TRABALHOS LEGISLATIVOS. LOGO APÓS A 
VEREADORA FOI INTERROMPIDA POR PARTE DA PLATEIA DE MODO BRUSCO COM PALAVRAS DE 
ORDEM. LOGO O PRESIDENTE, SR. GUSTAVO BARROSO INTERVÉM NA SITUAÇÃO PARA SOLICITAR 
A PLATEIA QUE MANTENHAM-SE EM SILÊNCIO NO MOMENTO DA EXPLANAÇÃO DO ORADOR QUE 
ESTIVER NESTA TRIBUNA, CASO CONTRÁRIO AFIRMOU QUE AGIRÁ CONFORME O REGIMENTO 
DESTA CASA QUE PEDIRÁ QUEM ESTIVER INTERFERINDO O DISCURSO DO ORADOR PARA SE 
RETIRAR DESTA SESSÃO. EM SEGUIDA A VEREADORA FEZ UMA BREVE EXPLANAÇÃO SOBRE SEU 
TRABALHO DESEMPENHADO NA SECRETARIA DE SAÚDE, RESSALTANDO A SENSAÇÃO DEVER 
CUMPRIDO NA SUA PASTA, LOGO FEZ UM DISCURSO SOBRE AS CONQUISTAS E DIFICULDADES QUE 
PASSOU ENQUANTO SECRETÁRIA DE SAÚDE, AFIRMANDO QUE FEZ O POSSÍVEL PARA CONTRIBUIR 
NUMA SAÚDE DE MAIS QUALIDADE PARA OS MUNÍCIPES. APROVEITANDO FEZ UM 
AGRADECIMENTO A TODOS PROFISSIONAIS QUE COMPÕEM O QUADRO DA REFERIDA PASTA QUE 
CONTRIBUEM PARA UM SISTEMA DE SAÚDE DE QUALIDADE E RESPEITO, ENFATIZANDO O 
TRABALHO DESENVOLVIDO PELOS AGENTES DE SAÚDE E ENDEMIAS QUE REALIZARAM COM 
MUITA RESPONSABILIDADE SUAS FUNÇÕES. FINALIZOU SEU DISCURSO AGRADECENDO AO SR. 
PREFEITO PELO CONVITE DE ESTAR FRENTE AQUELA PASTA E A TODOS OS SECRETÁRIOS DE 
SAÚDE DA REGIONAL E TAMBÉM DA PREFEITURA MUNICIPAL QUE CONTRIBUÍRAM COM 
DESENVOLVIMENTO NA SAÚDE DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA A VEREADORA 
FRANCISCA ESLA SOARES MOTA QUE INICIOU SEU DISCURSO MOSTRANDO TRISTEZA AO 
FALECIMENTO DO SR. JOÃO PIRES DA MOTA, AONDE DEU ENTRADA NESTA CASA COM UMA 
MOÇÃO DE PESAR AO FAMILIARES DO REFERIDO FALECIDO. LOGO APÓS DEU BOAS VINDAS A SUA 
COLEGA VEREADORA LARISSA JOCELLE, APROVEITANDO ENSEJO AFIRMOU QUE RETORNO DA 
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VEREADORA NESTA CASA FOI DEVIDO A UMA CONJUNTURA POLÍTICA POR CONTA DA ELEIÇÃO 
PARA PRESIDENTE QUE OCORRERÁ NESTE MÊS NESTA CASA, EM SEGUIDA INDAGOU ALGUNS 
PONTOS SOBRE A VINDA DA VEREADORA RESSALTANDO SOBRE UMA ESTRATÉGIA DO SR. 
PREFEITO COM RELAÇÃO A VOTAÇÃO DA PRESIDÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL. EM SEGUIDA 
FEZ COBRANÇAS AO PREFEITO E O SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTIJRA COM RELAÇÃO AS 
ESTRADAS DAS LOCALIDADES E PRINCIPALMENTE DAS VIAS PÚBLICAS DA SEDE DO MUNICÍPIO 
QUE ESTÃO PRECÁRIAS E INTRAFEGÁVEIS, COMO TAMBÉM SOLICITOU O REPARO DAS 
LUMINÁRIAS DA CIDADE, RESSALTANDO QUE A SITUAÇÃO DO NOSSO MUNICÍPIO É CALAMITOSA. 
EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR FRANCISCO ROBERTO SOUSA MOURA QUE 
INICIALMENTE SOLICITOU AO SECRETÁRIO DE INFRAESTRUTIJRA O PATROLAMENTO DAS 
ESTRADA DAS LOCALIDADE DE LAGOINHA, BUZIGUIM A BATIÕES E LAGOA DA CRUZ, POIS 
AFIRMOU QUE NÃO HÁ MAIS ESTRADA PARA TRAFEGO DE VEÍCULOS, RESSALTANDO QUE 
SITUAÇÃO ENCONTRA-SE CRITICA. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR PEDRO DE 
SOUSA FERREIRA NETO QUE INICIOU SEU DISCURSO CRITICANDO O SR. PREFEITO PELA RETIRADA 
DOS DIREITOS DOS SERVIDORES MUNICIPAL, CITOU DO RETORNO DO ADICIONAL DE 
INSALUBRIDADE PARA ALGUNS FUNCIONÁRIOS E QUE OUTROS NÃO RECEBERAM, COMO TAMBÉM 
COMENTOU QUE SERVIDORES PÚBLICO QUE PASSARAM NO ÚLTIMO CONCURSO QUE ESTÃO 
LOTADOS NOS NASF'S NÃO RECEBERAM O REFERIDO ADICIONAL. LOGO APÓS FEZ INDAGAÇÃO 
AOS ÓRGÃOS RESPONSÁVEIS DA PREFEITURA SOBRE O QUE REALMENTE VEM ACONTECENDO 
COM ESSES ERROS SOBRE O PAGAMENTO DOS SERVIDORES. APROVEITANDO ENSEJO COMENTOU 
DE UMA RESPOSTA DADA PELA PROCURADORA DO MUNICÍPIO SOBRE A MUDANÇA DE NÍVEL DOS 
PROFESSORES QUE VIRIA ESTE MÊS, AONDE RESSALTOU QUE NÃO FOI CUMPRIDO O TRATO 
PORQUE A PROCURADORA ACABOU ESQUECENDO, PROMETENDO QUE NO PRÓXIMO MÊS SERÁ 
INSERIDO. EM SEGUIDA FEZ UMA AMPLA EXPLANAÇÃO DO DESCASO QUE OS SERVIDORES VEEM 
PASSANDO PELA ATUAL ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO COM RELAÇÃO AO PROBLEMAS DO 
PAGAMENTO SALARIAL, COMO TAMBÉM REPORTOU SOBRE O PROBLEMA DOS APROVADOS NO 
CONCURSO PÚBLICO QUE ATÉ O MOMENTO NÃO FORAM CONVOCADOS, INFORMANDO QUE 
TERMINO DO PRAZO PARA CHAMADA ENCERRA NO FINAL DO MÊS. APROVEITANDO ENSEJO 
SOLICITA DO LÍDER DO PREFEITO, LUIS CARLOS FONTOURA GOES E DO PRESIDENTE GUSTAVO 
BARROSO, QUE ESTA CASA LEGISLATIVA TAMBÉM POSSA PROVOCAR O MINISTÉRIO PÚBLICO 
PARA QUE POSSA SER PRORROGADO O PRAZO DO CONCURSO PÚBLICO. TAMBÉM SOLICITOU AO 
VEREADOR LUIZ CARLOS, QUE LEVE PARA SR. PREFEITO E SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO, QUE SEJA 
FEITO ESTUDO DO PLANO DE CARGOS E CARREIRA DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICO DO MUNICÍPIO. 
EM SEGUIDA SOLICITOU AO LÍDER VEREADOR LUIS CARLOS FONTOURA GÓES QUE POSSA TRAZER 
DA GESTÃO MUNICIPAL RESPOSTAS SOBRE AS DENÚNCIAS PROFERIDAS NESTA CASA COM 
RELAÇÃO AOS CLAMORES E NECESSIDADE DA POPULAÇÃO. CONTINUOU SEU DISCURSO 
COMENTANDO SOBRE AS OBRAS ASFÁLTICAS DO DISTRITO DE IPU MAZAGÃO, COMENTANDO 
SOBRE OS ELOGIOS QUE O SR. PREFEITO VEM RECEBENDO DA REFERIDA OBRA RESSALTANDO QUE 
PREFEITO ESTAR APENAS PAGANDO UM DEBITO COM DISTRITO POIS ESSA OBRA FOI PROMESSA 
DA SUA GESTÃO ANTERIOR. ACRESCENTANDO QUE A OBRA AINDA NÃO FOI FINALIZADA E QUE 
AGUARDARÁ A CONCLUSÃO PARA QUE SEJA PARABENIZADO. FINALIZOU SUAS PALAVRAS 
COMENTANDO DAS OBRAS QUE VEM FISCALIZANDO E ACOMPANHANDO EM VARIAS 
COMUNIDADES, ALÉM DE SOLICITAR DO PREFEITO E SECRETÁRIO DE EDUCAÇÃO A REFORMA DA 
ESCOLA JOSE MARIA DA SILVEIRA. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR ERANDIR 
SOARES RODRIGUES QUE INICIOU SEU DISCURSO DANDO BOAS-VINDAS A VEREADORA LARISSA 
JOCELLE PELO RETORNO AOS SEUS TRABALHOS NESTA CASA., COMO TAMBÉM FEZ 
AGRADECIMENTO ENQUANTO SECRETÁRIA DE SAUDE PELO ATENDIMENTO DAS SOLICITAÇÕES 
FEITAS PARA POVO DA CIDADE. EM SEGUIDA FEZ AGRADECIMENTOS AO DEPUTADO ESTADUAL, 
CAPITÃO VAGNER, PELO ATENDIDO A SUA SOLICITAÇÃO DO ENVIO DE UMA AMBULÂNCIA idt& 
DISTRITO DE ASSUNÇÃO. LOGO APÓS FEZ UMA AMPLA DEFESA DOS REQUERIMENTOS N°81,82 E 
83/2018 DE SUA AUTORIA JUSTIFICANDO A IMPORTÂNCIA PARA QUE SEJAM APROVADOS E 
ATENDIDOS PELOS ÓRGÃOS RESPONSÁVEIS PRONTAMENTE. FINALIZOU SEU DISCURSO 
INFORMANDO QUE ESTEVE COM SR. PREFEITO QUE LHE GARANTIU A RESTAURAÇÃO E 
BATIMENTO DAS ESTRADAS VICINAIS DO MUNICÍPIO. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O 
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VEREADOR MATHEUS BRAGA BARBOSA QUE INICIOU SEU DISCURSO REPORTANDO SUAS 
PALAVRAS A VEREADORA LARISSA JOCELLE, MENCIONANDO QUE HAVIA CUSTADO AOS COFRES 
DO MUNICÍPIO MEIO MILHÃO DE REAIS RESSALTANDO QUE DEVOLVEU EM BENEFICIO NO 
PERÍODO DE QUATRO ANOS APRESENTANDO APENAS SETE PROJETOS NESTA CASA, 
APROVEITANDO ENSEJO FEZ UMA AMPLA EXPLANAÇÃO CRITICANDO A REFERIDA VEREADORA 
COM RELAÇÃO AOS GASTOS DE VERBAS PUBLICAS DOS SEUS PROJETOS SEM RELEVÂNCIA EM 
BENEFÍCIO DA POPULAÇÃO. CONTINUOU SUAS PALAVRAS FAZENDO DURAS CRÍTICAS SOBRE A 
GESTÃO DA VEREADORA ENQUANTO FOI SECRETÁRIA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO, QUANDO 
DESTACOU QUE NÃO HOUVE AVANÇO NA SAÚDE ALÉM DE MENCIONAR QUE RECEBEU DENÚNCIA 
DE SERVIDORES QUE PERDERAM GRATIFICAÇÕES DE INSALUBRIDADE, PROBLEMAS DO PMÁQ 
ALÉM DA QUESTÃO DA CARGA HORÁRIA DE TRINTA HORAS DOS PROFISSIONAIS DA 
ENFERMAGEM. TAMBÉM AFIRMOU E JUSTIFICOU QUE A REFERIDA SECRETARIA TRANSFORMOU-
SE NUM BALCÃO DE NEGÓCIOS COM RELAÇÃO AOS CONTRATAÇÃO DE FUNCIONÁRIOS. 
FINALIZOU SEU DISCURSO COMENTANDO QUE ESTEVE NO MINISTÉRIO PÚBLICO PARA DISCUTIR 
COM A PROMOTORIA SOBRE A QUESTÃO DO PRAZO DO CONCURSO PÚBLICO A RESPEITO DA 
CONVOCAÇÃO DOS APROVADOS. EM SEGUIDA OCUPOU A TRIBUNA O VEREADOR LUIS CARLOS  
FOUTORA GOES QUE INICIOU SEU DISCURSO PARABENIZANDO E MOSTRANDO SATISFAÇÃO COMO 
RETORNO DA VEREADORA LARISSA JOCELLE A ESTA CASA, APROVEITANDO ENSEJO COMENTOU 
QUE ADMINISTRAÇÃO DA CITADA VEREADORA ENQUANTO SECRETÁRIA DE SAUDE COM 
RELAÇÃO AOS TRANSPORTE PARA LEVAR PACIENTES PARA FORTALEZA, FORAM BEM ATENDIDOS 
NESTE QUESITO. CONTINUO DEFENDENDO A VEREADORA ESCLARECENDO SOBRE A QUESTÃO DO 
ABASTECIMENTO DE MEDICAMENTO PARA MUNICÍPIO. LOGO APÓS PARABENIZOU OS 
TRABALHOS REALIZADO PELO SEU COLEGA ENQUANTO VEREADOR VANDERLEY RODRIGUES DA 
SILVA, QUE CONSEGUIU TRAZER VÁRIAS OBRAS QUE VEM BENEFICIANDO O DISTRITO DO 
DESERTO. EM SEGUIDA PARABENIZOU E AGRADECEU O EVENTO ÁCISO - AÇÃO CÍVICO SOCIAL 
PROMOVIDO COM PARTICIPAÇÃO E COOPERAÇÃO DO EXÉRCITO BRASILEIRO JUNTAMENTE COM 
PREFEITURA MUNICIPAL COM AÇÕES DESENVOLVIDAS PARA ATENDER A POPULAÇÃO ATRAVÉS 
DO SERVIÇOS MÉDICOS. CONTINUANDO SUAS PALAVRAS AGRADECU A EQUIPE QUE FAZ O 
REPARO DAS LUMINÁRIAS POR TER ATENDIDO AS SUAS SOLICITAÇÕES DE CONSERTO NAS 
LOCALIDADE. FINALIZOU SEU DISCURSO COMENTANDO COM SR. PREFEITO SOBRE A 
CONSTRUÇÃO DA CRECHE NO BAIRRO PICOS, RESSALTANDO QUE O TERRENO PARA REFERIDA 
OBRA JÁ FOI CEDIDA PELO SR. CHIRLEAN, TAMBÉM AGRADECEU AS PESSOAS QUE CONTRIBUÍRAM 
PARA REALIZAÇÃO DAS FUTURAS OBRAS DA ACADEMIA DA SAÚDE NO BAIRRO BOA VISTA. 
CONCLUI SUA PALAVRAS RESPONDENDO AO VEREADOR PEDRO DE SOUSA FERREIRA NETO SOBRE 
UMA INDAGAÇÃO FEITA A RESPEITO DE TRAZER RESPOSTAS PARA ESTA CASA SOBRE CERTOS 
POSICIONAMENTOS DA GESTÃO MUNICIPAL REFERENTE ATENDIMENTO DE SERVIÇOS, DIZENDO 
QUE É BEM-VINDO EM TODAS SECRETARIAS PARA COBRAR E SOLICITAR SEUS RECLAMES, LOGO 
APÓS MOSTROU INSATISFAÇÃO COM ALGUNS ATOS DO CITADO VEREADOR EM SEGUIDA OCUPOU 
A TRIBUNA O VEREADOR GUSTAVO BARROSO BEZERRA QUE INICIOU SEU DISCURSO 
INFORMANDO E ESCLARECENDO SOBRE ALGUMAS AÇÕES REALIZADAS SOBRE GESTÃO 
MUNICIPAL ATRAVÉS DE OBRAS PARA VÁRIAS LOCALIDADES. LOGO APÓS MOSTROU 
SATISFAÇÃO AO COLEGA VANDERLEY RODRIGUES DA SILVA PELO TRABALHO QUE VEM 
REALIZANDO E DESENVOLVENDO ENQUANTO VEREADOR NESTA CASA NO DISTRITO DO 
DESERTO, COMUNICANDO DAS VÁRIAS OBRAS CONQUISTADAS QUE JÁ FORAM AUTORIZADAS 
PELO SR. PREFEITO EM PROL DESTA COMUNIDADE. EM SEGUIDA MOSTROU SATISFAÇÃO AO SR. 
PREFEITO PELA AUTORIZAÇÃO PARA PROCESSO DE LICITAÇÃO A CONSTRUÇÃO DA PRAÇA DA 
LOCALIDADE DE MACACO 2, COMO TAMBÉM O PROJETO DE ABASTECIMENTO DE AGUA NESTA 
COMUNIDADE. TAMBÉM COMENTOU QUE SR. PREFEITO VEM ANALISANDO UM PROJETO DE 
CAPACITAÇÃO DE RECURSO PARA FAZER O ASFALTAMENTO DA ESTRADA DA LOCALIDADE DE 
BRUZIQUIM ATÉ DISTRITO DE CRUXATI NA SEDE DA BETANIA. FINALIZOU SEU DISCURSO 
AGRADECENDO O SECRETARIO DE EDUCAÇÃO PELA REFORMA DA ESCOLA NO BAIRRO DA COHAB, 
TAMBÉM COMENTOU DAS OBRAS QUE ESTÃO SENDO REALIZADAS NO DISTRITO DE IPU 
MAZAGÃO, RESSALTANDO DA OBRA QUE CONQUISTOU PARA REFERIDO DISTRITO. EM SEGUIDA 
PASSOU-SE A ORDEM DO DIA. FOI POSTO EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO OS REQUERIMENTOS N° 77, 
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ATA DA I6 SESSÃO ORDINÁRIA NO 1 PERÍODO ORDINÁRIO DA 2 SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020. 
AOS SETE (07) DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE 2018, Às VINTE HORAS (20:00) 

78, 79,80,81 E 82/2018 QUE FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. FOI POSTO EM DISCUSSÃO E 
VOTAÇÃO AS MOÇÕES DE PESAR N° 10 E 11/2018 QUE FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. 
FOI POSTO EM 10 DISCURSÃO E 10 VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 13/2018, DISPÕE SOBRE AS 
DIRETRIZES ORÇAMENTARIAS PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2019 E DA OUTRAS 
PROVIDENCIAS, QUE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. FOI POSTO EM P DISCURSÃO E 1° 
VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N° 24/2018, QUE FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO 
MAIS NADA A TRATAR O SENHOR PRESIDENTE, GUSTAVO BARROSO BEZERRA, DECLAROU 
ENCERRADA A SESSÃO, DETERMINANDO ANTES, A LAVRATURA DA PRESENTE ATA. EU, 
FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO, PROVIDENCIEI E SUBSCREVO-A NA FORMA 
REGIMENTAL. SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE JTAPIPOCA—CEARÁ, AOS SETE (07) 
DIAS DO MÊS DE  i'  O DO ANO DE 2018, ÀS VINTE E DUAS HORAS (22:00). 

ft4 	 C4)L Mop);~Kr 
FRANCISCO URBANO CASTRO MONTENEGRO 

SECRETÁRIO 
GU.TAVO BARROSO BEZERRA 

PRESIDENTE 
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